



Жительница Ковылкинского района предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности собственной дочери

Ковылкинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летней жительницы города Ковылкино. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, в ночь на 19 октября 2013 года, находясь по месту своего жительства в городе Ковылкино, обвиняемая после распития спиртного легла с 6-месячной дочерью на диван и уснула вместе с ней. Проснувшись утром, женщина обнаружила ребенка без признаков жизни. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти девочки явилась механическая асфиксия от перекрытия поступления воздуха к дыхательным путям. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/657443>